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Інформуємо, що Міністерство фінансів України наказом від 01.08.2024 № 382 змінило Порядок повернення
(перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів,
затверджений наказом Мінфіну від 03.09.2013 № 787. 
Помилково та/або надміру зараховані до бюджету податки, збори, пеня та платежі, контроль за якими
покладено на органи ДПС, митні та інші платежі, пеня, контроль за справлянням яких покладено на органи
Держмитслужби, не підлягають поверненню платникам, щодо яких у порядку, встановленому Законом
України «Про санкції», прийнято рішення про застосування спеціальних економічних та інших
обмежувальних заходів (санкцій), протягом строку застосування таких санкцій.
Відтак представництво законних інтересів платника з питань повернення (перерахування) помилково або
надміру зарахованих до бюджету платежів (зборів), контроль за якими покладено на органи ДПС, може
здійснювати уповноважена особа на підставі закону або довіреності відповідно до Цивільного кодексу
України з обов’язковим наданням документа, що підтверджує відповідні повноваження, оформленого
відповідно до вимог законодавства, або копії такого документа, засвідченої належним чином. Тобто
уповноваженій особі вже не потрібно надавати копію паспорта. 
Заява про повернення (перерахування) коштів з бюджету в електронній формі подається з обов'язковим
накладанням електронного підпису платника або уповноваженої особи, що базується на кваліфікованому
сертифікаті електронного підпису відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та
електронні довірчі послуги». До заяви одночасно подається копія платіжної інструкції, яка підтверджує
перерахування коштів до бюджету, судового рішення, засвідчена належним чином (у разі повернення
судового збору (крім помилково зарахованого) та грошового стягнення за адміністративні
правопорушення), документа, що підтверджує відповідні повноваження уповноваженої особи, засвідчена
належним чином. При поданні заяви в е-формі вже не потрібно подавати копію.
Вказані вище зміни діють від дня набрання чинності Наказу Міністерства фінансів України від 01.08.2024 №
382, а саме 11.09.2024 року.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
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Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a
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